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USB Anschluss

Farbband

Farbband verriegeln

Power

Farbband entriegeln

Verriegelung Farbband

Vorschub

Batteriefach

Ladebuchse - Micro USB (5V)

Überblick
Oben

Links Rechts

Unten

Etikettenabdeckung

Abrisskante

OLED Display

(mit Ladefunktion für andere Geräte)

Display Typ OLED Display
Druck-Methode Thermotransfer-Druck
Auflösung 300 DPI
Punkt pro Linie 384 Punkte pro Linie
Druckgeschwindig-
keit

15 - 50 mm/s

Betriebsdauer 150 - 180 Meter (12,5% Deckung)
Standby Zeit ca. 5 Jahre (ausgeschaltet)
Batteriekapazität 2600 mAh
Ladestrom 5V USB
Ladezeit 6 - 7 Stunden

Powerbank Funktion unterstützt
Druckbreite 48 mm
Maße 205 (L) * 108 (B) * 78 (H) mm
Gewicht 725g

Zubehör
Akku, Farbband, Folienmaterial, 
Tasche mit Magnetrückseite

IP Standard IP54
Betriebstemperatur 0° C - 45°C
Schnittstelle Micro USB, Bluetooth

Selbstprüfungs-
Funktion

Abdeckungen offen, Etikettenma-
terial fehlt, Farbband entsperrt, 
Batterie schwach, Überhitzt

Spezifikationen
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 Quickstart | Farbband einlegen | Folienkassette einlegen DEDE

1.

Hallo, hier bin ich!

Ready to print

1

2

Dein neuer Kollege für Kennzeichnungen, Schilder und Etiketten im mobilen Einsatz!

Ich bin ganz unkompliziert, also lass uns loslegen:

Ich bin schon mit einem Farbband und einer Folienkassette ausgestattet!

Einschalten
Schalte Bluetooth auf deinem Android-Gerät ein und aktiviere den LabelMax MP1, indem du den 

„Power“-Knopf 3 Sekunden lang gedrückt hältst.

Loslegen
Starte die SignMax MP App.

Jetzt kannst du das Etikett nach deinen Wünschen auf dem Tablet gestalten und drucken!

Farbband einlegen

Kontrolliere, ob das Farbband straff ist und keine Knicke hat. Stelle sicher, dass der Verriegelungshebel auf der Unterseite des 
LabelMax MP1 "Schloss auf" steht und stecke das Farbband in das Beschriftungssystem. Drücke das Farbband leicht in das 

System und verriegle es wieder, indem du den Hebel auf "Schloss geschlossen" stellst.

Folienkassette einlegen

Öffne die Etikettenabdeckung (1) auf der Oberseite des LabelMax MP1 und lege die Folienkassette (2) in das Gerät. Schiebe die 
seitliche Führung bis an die Folienkassette, um einen geraden Lauf des Materials zu gewährleisten. Achte darauf, dass die zu 
bedruckende (Folien-)Seite unten liegt (3). Schiebe nun die Folie in den Führungen so weit an die Vorschubrolle, bis du einen 

Widerstand spürst. Drücke anschließend die „Vorschub“-Taste, damit das Material eingezogen wird (4).

2. 3. 4.

1. 2. 3.
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Das Beschriftungssystem schaltet sich automatisch bei Inaktivität ab. Die voreingestellte Zeit hierfür, beträgt 15 Minuten. Im 
Menü des Systems kann diese Zeit geändert werden.

Menü

Powerbank Funktion 

Das Beschriftungssystem schaltet sich automatisch bei Inaktivität ab. Die voreingestellte Zeit hierfür, beträgt 15 Minuten. Im 
Menü des Systems kann diese Zeit geändert werden.

Das Beschriftungssystem kann externe Geräte, wie ein Smartphone oder Tablet mit 5V (500 mA) Strom laden.

Automatischer Standby

Hinweise

Sicherheitshinweise
• Bitte baue das Beschriftungssystem nicht auseinander. Lies diese Bedienungsanleitung, bevor du es benutzt.
• Schalte sofort den Strom aus, wenn eine Störung auftritt. Entferne sofort das Ladekabel und die Batterie, wenn das Gerät 
oder das Ladekabel anfängt zu qualmen oder zu riechen.
• Nutze das Beschriftungssystem nicht an Tankstellen oder in der Nähe von entflammbaren Gegenständen.
• Berühre den Druckkopf nach dem Drucken nicht, da er noch heiß sein kann.
• Bitte nutze originale Folienkassetten, um eine gute Druckqualität und eine lange Lebensdauer des Geräts zu gewährleisten.
• Lade das Beschriftungssystem regelmäßig auf, falls er längere Zeit nicht genutzt wird, damit die Batterie nicht darunter 
leidet.

• Stelle sicher, dass das Beschriftungssystem ausgeschaltet ist, bevor du die Batterie entfernst.
• Reinigung von außen und des Etikettenfachs: Wische das Gerät von außen und das Etikettenfach im Inneren vorsichtig mit 
einem mit Wasser befeuchteten Tuch ab.
• Druckkopf reinigen: Reinige den Druckkopf regelmäßig, besonders wenn die Druckqualität nachlässt. Wische den glatten Teil 
der Druckrolle vorsichtig mit 100%-igem Ethanol und einem Wattestäbchen ab.

Instandhaltung
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USB Port

Ribbon

Lock Ribbon

Power

Unlock Ribbon

Ribbon Lock

Feed

Battery Compartment

Charging Socket - Micro USB (5V)

Overview
Top

Left Right

Bottom

Label Cover

Tear Edge

OLED Display

(with charging function for other devices)

Display Type OLED Display
Printing Method Thermal Transfer Printing
Resolution 300 DPI
Dots per Line 384 Dots per Line
Print Speed 15 - 50 mm/s

Operating Time
150 - 180 Meters (12.5% Cover-
age)

Standby Time Approx. 5 Years (Off)
Battery Capacity 2600 mAh
Charging Current 5V USB
Charging Time 6 - 7 Hours
Power Bank Function Supported

Print Width 48 mm
Dimensions 205 (L) * 108 (W) * 78 (H) mm
Weight 725g

Accessories
Battery, Ribbon, Film Material, 
Bag with Magnetic Back

IP Standard IP54
Operating Tempe-
rature

0° C - 45°C

Interface Micro USB, Bluetooth

Self-Test Function
Covers Open, Label Material 
Missing, Ribbon Unlocked, Low 
Battery, Overheated

Specifications
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 Quickstart | Insert ribbon | Insert film cassette ENEN

1.

Hello, here I am!

Ready to print

1

2

Your new colleague for labeling, signs, and tags in mobile use!

I am very straightforward, so let’s get started:

I am already equipped with a ribbon and a film cassette!

Turn On
Turn on Bluetooth on your Android device and activate the LabelMax MP1 by pressing the 

"Power" button for 3 seconds.

Get Started
Start the SignMax MP app.

Now you can design and print the label as you wish on your tablet!

Insert Ribbon

Check if the ribbon is taut and has no creases. Ensure that the locking lever on the underside of the LabelMax MP1 is set to 
"Unlock" and insert the ribbon into the printer. Lightly press the ribbon into the printer and lock it again by setting the lever to 

"Lock."

Insert Film

Open the label cover (1) on top of the LabelMax MP1 and insert the film roll (2) into the device. Slide the side guide against the 
film roll to ensure a straight run of the material. Make sure the side to be printed (film) is facing down (3). Now, push the film 

into the guides as far as it will go until you feel resistance. Then press the "Feed" button to draw in the material (4).

2. 3. 4.

1. 2. 3.



 Notes
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The printer automatically turns off when inactive. The preset time for this is 15 minutes. This time can be changed in the 
printer’s menu.

Menu

Power Bank Function

The printer automatically turns off when inactive. The preset time for this is 15 minutes. This time can be changed in the 
printer’s menu.

The printer can charge external devices such as a smartphone or tablet with 5V (500 mA) power.

Automatic Standby

Notes

Safety Instructions
• Please do not disassemble the printer. Read this user manual before using it.
• Immediately turn off the power if a malfunction occurs. Remove the charging cable and the battery immediately if the printer 
or the charging cable starts to smoke or emit an odor.
• Do not use the printer at gas stations or near flammable objects.
• Do not touch the print head after printing, as it may still be hot.
• Please use original film rolls to ensure good print quality and a long lifespan of the device.
• Regularly charge the printer if it is not used for an extended period to prevent battery damage.
• Make sure the printer is turned off before removing the battery.

• Cleaning from the outside and the label compartment: Gently wipe the outside of the printer and the label compartment 
inside with a cloth dampened with water.
• Cleaning the print head: Clean the print head regularly, especially when print quality declines. Gently wipe the smooth part of 
the print roller with 100% ethanol and a cotton swab.

Maintenance
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Port USB

Ruban

Verrouillage du ruban

Alimentation

Déverrouillage du ruban

Verrouillage du ruban

Avance

Compartiment de la batterie

Prise de charge - Micro USB (5V)

Aperçu
Haut

Gauche Droite

Bas

Couvercle des étiquettes

Ligne de déchirure

Écran OLED

(avec fonction de charge pour d'autres appareils)

Type d’écran Écran OLED
Méthode d’impres-
sion

Impression par transfert ther-
mique

Résolution 300 DPI
Points par ligne 384 points par ligne
Vitesse d’impression 15 - 50 mm/s
Durée de fonction-
nement

150 - 180 mètres (12,5 % de 
couverture)

Temps de veille env. 5 ans (hors tension)
Capacité de la 
batterie

2600 mAh

Courant de charge USB 5V
Temps de charge 6 - 7 heures

Fonction Powerbank supportée
Largeur d’impression 48 mm
Dimensions 205 (L) * 108 (l) * 78 (H) mm
Poids 725 g

Accessoires
Batterie, ruban, matériel de film, 
sacoche avec dos magnétique

Norme IP IP54
Température de 
fonctionnement

0° C - 45° C

Interface Micro USB, Bluetooth

Fonction d’auto-test
Couvercles ouverts, absence 
de matériau, ruban déverrouillé, 
batterie faible, surchauffe

Spécifications
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 Quickstart | Insérer le ruban | Insérer la cartouche de film FRFR

1.

Bonjour, me voici !

Prêt à imprimer

1

2

Ton nouveau collègue pour le marquage, les panneaux et les étiquettes en mobilité ! 

Je suis très simple d’utilisation, alors allons-y :

Je suis déjà équipé d’un ruban et d’une cassette de film !

Mise en marche
Active le Bluetooth sur ton appareil Android et mets en marche le LabelMax MP1 en maintenant 

le bouton « Power » enfoncé pendant 3 secondes.

Commencer
Lance l’application SignMax MP.

Maintenant, tu peux créer et imprimer ton étiquette selon tes souhaits sur la tablette !

Insertion du ruban

Contrôle que le ruban est bien tendu et sans plis. Assure-toi que le levier de verrouillage situé sous le LabelMax MP1 est sur 
« serrure ouverte », puis insère le ruban dans l’imprimante. Pousse légèrement le ruban dans l’imprimante et verrouille-le de 

nouveau en plaçant le levier sur « serrure fermée ».

Insertion du film

Ouvre le couvercle des étiquettes (1) sur le dessus du LabelMax MP1 et insère la cartouche de film (2) dans l’appareil. Glisse 
le guide latéral jusqu’à la cartouche de film afin de garantir un parcours droit du matériau. Assure-toi que le côté à imprimer 
du film se trouve vers le bas (3). Glisse maintenant le film dans les guides jusqu’à ce qu’il rencontre une résistance contre le 

rouleau d’avance. Appuie ensuite sur le bouton « Avance » pour que le matériau soit entraîné (4).

2. 3. 4.

1. 2. 3.



 Remarques
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L’imprimante s’éteint automatiquement en cas d’inactivité. Le délai par défaut est de 15 minutes. Tu peux modifier ce délai 
dans le menu de l’imprimante.

Menu

Fonction Powerbank

L’imprimante s’éteint automatiquement en cas d’inactivité. Le délai par défaut est de 15 minutes. Tu peux modifier ce délai 
dans le menu de l’imprimante.

L’imprimante peut charger des appareils externes comme un smartphone ou une tablette avec 5V (500 mA).

Mise en veille automatique

Remarques

Consignes de sécurité
• Ne démonte pas l’imprimante. Lis ce manuel d’utilisation avant de l’utiliser.
• Coupe immédiatement l’alimentation en cas de dysfonctionnement. Retire immédiatement le câble de charge et la batterie si 
l’imprimante ou le câble commencent à fumer ou à dégager une odeur.
• N’utilise pas l’imprimante dans les stations-service ou à proximité d’objets inflammables.
• Ne touche pas la tête d’impression après l’impression, car elle peut encore être chaude.
• Utilise des rouleaux de film originaux afin de garantir une bonne qualité d’impression et une longue durée de vie de l’appareil.
• Recharge régulièrement l’imprimante si elle n’est pas utilisée pendant une longue période afin de préserver la batterie.
• Assure-toi que l’imprimante est éteinte avant de retirer la batterie.

• Nettoyage de l’extérieur et du compartiment des étiquettes : essuie délicatement l’extérieur de l’imprimante et le comparti-
ment des étiquettes à l’intérieur avec un chiffon humidifié à l’eau.
• Nettoyage de la tête d’impression : nettoie régulièrement la tête d’impression, surtout si la qualité d’impression diminue. 
Essuie la partie lisse du rouleau d’impression avec de l’éthanol pur (100 %) et un coton-tige.

Entretien
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Puerto USB

Cinta

Bloqueo de cinta

Encendido

Desbloqueo de la cinta

Bloqueo de la cinta

Avance

Compartimento de la batería

Toma de carga - Micro USB (5V)

Visión general
Arriba

Izquierda Derecha

Abajo

Cubierta de etiquetas

Borde de desgarro

Pantalla OLED

(con función de carga para otros dispositivos)

Tipo de pantalla Pantalla OLED

Método de impresión
Impresión por transferencia 
térmica

Resolución 300 DPI
Puntos por línea 384 puntos por línea
Velocidad de impresión 15 - 50 mm/s

Duración de trabajo
150 - 180 metros (12,5 % de 
cobertura)

Tiempo en espera aprox. 5 años (apagado)
Capacidad de la batería 2600 mAh
Corriente de carga USB 5V
Tiempo de carga 6 - 7 horas
Función Powerbank soportada

Ancho de impresión 48 mm
Dimensiones 205 (L) * 108 (A) * 78 (H) mm
Peso 725 g

Accesorios
Batería, cinta, material de 
película, funda con parte 
trasera magnética

Norma IP IP54
Temperatura de funcio-
namiento

0° C - 45° C

Interfaz Micro USB, Bluetooth

Función de auto-prueba

Cubiertas abiertas, falta de 
material de etiquetas, cinta 
desbloqueada, batería baja, 
sobrecalentamiento

Especificaciones
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 Inicio rápido | Insertar cinta & casete de película ESES

1.

¡Hola, aquí estoy!

Listo para imprimir

1

2

Tu nuevo compañero para etiquetas, señales y rótulos en uso móvil. 

¡Soy muy fácil de usar, así que empecemos!

¡Ya estoy equipado con una cinta y un cartucho de película!

Encender
Activa el Bluetooth en tu dispositivo Android y enciende el LabelMax MP1 manteniendo pulsado 

el botón «Power» durante 3 segundos.

Empezar
Inicia la aplicación SignMax MP.

Ahora puedes diseñar e imprimir tu etiqueta en la tableta como desees.

Insertar cinta

Comprueba que la cinta esté tensa y sin pliegues. Asegúrate de que la palanca de bloqueo en la parte inferior del LabelMax 
MP1 esté en «cerradura abierta» e introduce la cinta en la impresora. Empuja la cinta suavemente en la impresora y vuelve a 

bloquearla colocando la palanca en «cerradura cerrada».

Insertar casete de película

Abre la cubierta de etiquetas (1) en la parte superior del LabelMax MP1 e introduce el rollo de película (2) en el dispositivo. 
Empuja la guía lateral hasta el rollo para garantizar un recorrido recto del material. Asegúrate de que el lado a imprimir quede 
abajo (3). Empuja ahora la película en las guías hasta sentir resistencia. Luego pulsa el botón «Avance» para que el material sea 

introducido (4).

2. 3. 4.

1. 2. 3.



 Notas
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La impresora se apaga automáticamente en caso de inactividad. El tiempo predeterminado es de 15 minutos. Este tiempo 
puede modificarse en el menú de la impresora.

Menú

Función Powerbank

La impresora se apaga automáticamente en caso de inactividad. El tiempo predeterminado es de 15 minutos. Este tiempo 
puede modificarse en el menú de la impresora.

La impresora puede cargar dispositivos externos como un smartphone o una tableta con 5V (500 mA).

Modo de espera automático

Notas

Instrucciones de seguridad
• No desarmes la impresora. Lee este manual de usuario antes de usarla.
• Apaga inmediatamente la alimentación en caso de fallo. Retira de inmediato el cable de carga y la batería si la impresora o el 
cable comienzan a echar humo o a oler.
• No uses la impresora en gasolineras o cerca de objetos inflamables.
• No toques el cabezal de impresión después de imprimir, ya que puede estar todavía caliente.
• Utiliza rollos de película originales para garantizar una buena calidad de impresión y una larga vida útil del dispositivo.
• Carga regularmente la impresora si no se usa durante mucho tiempo, para no dañar la batería.
• Asegúrate de que la impresora esté apagada antes de retirar la batería.

• Limpieza exterior y del compartimento de etiquetas: limpia suavemente el exterior de la impresora y el compartimento de 
etiquetas interior con un paño humedecido con agua.
• Limpieza del cabezal de impresión: limpia regularmente el cabezal, sobre todo si la calidad de impresión disminuye. Limpia la 
parte lisa del rodillo con etanol al 100 % y un bastoncillo de algodón.

Mantenimiento
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Porta USB

Nastro

Blocco nastro

Accensione

Sblocco del nastro

Blocco del nastro

Avanzamento

Vano batteria

Presa di ricarica - Micro USB (5V)

Panoramica
In alto

Sinistra Destra

In basso

Coperchio etichette

Linea di strappo

Display OLED

(con funzione di ricarica per altri dispositivi)

Tipo di display Display OLED
Metodo di stampa Stampa a trasferimento termico
Risoluzione 300 DPI
Punti per linea 384 punti per linea
Velocità di stampa 15 - 50 mm/s
Durata operativa 150 - 180 metri (copertura 12,5 %)
Tempo di standby ca. 5 anni (spenta)
Capacità della 
batteria

2600 mAh

Corrente di carica USB 5V
Tempo di ricarica 6 - 7 ore
Funzione Powerbank supportata

Larghezza di stampa 48 mm
Dimensioni 205 (L) * 108 (P) * 78 (A) mm
Peso 725 g

Accessori
Batteria, nastro, materiale in pelli-
cola, borsa con retro magnetico

Standard IP IP54
Temperatura di 
esercizio

0° C - 45° C

Interfaccia Micro USB, Bluetooth

Funzione di auto-test

Coperchi aperti, materiale 
etichette mancante, nastro sbloc-
cato, batteria scarica, surriscalda-
mento

Specifiche
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 Avvio rapido | Inserimento del nastro a inchiostro & della cartuccia della pellicola ITIT

1.

Ciao, eccomi!

Pronto per stampare

1

2

Il tuo nuovo collega per marcature, cartelli ed etichette in uso mobile! 

Sono molto semplice da usare, quindi iniziamo:

Sono già dotato di un nastro e di una cassetta di film!

Accensione
Attiva il Bluetooth sul tuo dispositivo Android e accendi il LabelMax MP1 tenendo premuto il 

pulsante «Power» per 3 secondi.

Avvio
Avvia l’app SignMax MP.

Ora puoi progettare e stampare l’etichetta secondo i tuoi desideri sul tablet!

Inserimento del nastro a inchiostro

Controlla che il nastro sia ben teso e senza pieghe. Assicurati che la leva di blocco nella parte inferiore del LabelMax MP1 sia su 
«blocco aperto» e inserisci il nastro nella stampante. Premi leggermente il nastro nella stampante e bloccalo di nuovo posizio-

nando la leva su «blocco chiuso».

Inserimento della cartuccia della pellicola

Apri il coperchio delle etichette (1) nella parte superiore del LabelMax MP1 e inserisci il rotolo di film (2) nel dispositivo. Spingi 
la guida laterale contro il rotolo per garantire un percorso dritto del materiale. Assicurati che il lato da stampare (film) sia rivolto 
verso il basso (3). Inserisci quindi la pellicola nelle guide finché non senti resistenza. Premi poi il pulsante «Avanzamento» 

affinché il materiale venga caricato (4).

2. 3. 4.

1. 2. 3.



 Note
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La stampante si spegne automaticamente in caso di inattività. Il tempo preimpostato è di 15 minuti. È possibile modificare 
questo tempo nel menu della stampante.

Menu

Funzione Powerbank

La stampante si spegne automaticamente in caso di inattività. Il tempo preimpostato è di 15 minuti. È possibile modificare 
questo tempo nel menu della stampante.

La stampante può ricaricare dispositivi esterni come smartphone o tablet con 5V (500 mA).

Standby automatico

Note

Avvertenze di sicurezza
• Non smontare la stampante. Leggi questo manuale d’uso prima di utilizzarla.
• Spegni immediatamente l’alimentazione in caso di malfunzionamento. Rimuovi subito il cavo di ricarica e la batteria se la 
stampante o il cavo iniziano a fumare o a emanare odore.
• Non utilizzare la stampante nelle stazioni di servizio o vicino a oggetti infiammabili.
• Non toccare la testina di stampa dopo la stampa, perché può essere ancora calda.
• Utilizza rotoli di film originali per garantire una buona qualità di stampa e una lunga durata del dispositivo.
• Ricarica regolarmente la stampante se non viene usata per lungo tempo, in modo da non danneggiare la batteria.
• Assicurati che la stampante sia spenta prima di rimuovere la batteria.

• Pulizia dell’esterno e del vano etichette: pulisci delicatamente l’esterno della stampante e il vano etichette interno con un 
panno inumidito con acqua.
• Pulizia della testina di stampa: pulisci regolarmente la testina, soprattutto se la qualità di stampa peggiora. Pulisci la parte 
liscia del rullo con etanolo al 100% e un bastoncino di cotone.

Manutenzione



IT

SERVICEHOTLINE +49 4763 94595 - 0 
E-MAIL info@maxsystems.de 
ONLINESHOP shop.maxsystems.de 
WEBSITE www.maxsystems.de

Hai bisogno di supporto per la messa in servizio?
Chiamaci, siamo qui per te!
+49 4763 94595 - 0
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USB-aansluiting

Lint

Lint vergrendelen

Power

Lint ontgrendelen

Vergrendeling lint

Voer door

Batterijvak

Laadaansluiting - Micro USB (5V)

Overzicht
Boven

Links Rechts

Onder

Etikettendeksel

Afscheurrand

OLED-scherm

(met oplaadfunctie voor andere apparaten)

Displaytype OLED-scherm
Printmethode Thermotransferprint
Resolutie 300 DPI
Punten per lijn 384 punten per lijn
Printsnelheid 15 - 50 mm/s
Bedrijfsduur 150 - 180 meter (12,5% dekking)
Standby-tijd ca. 5 jaar (uitgeschakeld)
Batterijcapaciteit 2600 mAh
Laadstroom USB 5V
Laadtijd 6 - 7 uur
Powerbankfunctie ondersteund
Printbreedte 48 mm

Afmetingen 205 (L) * 108 (B) * 78 (H) mm
Gewicht 725 g

Accessoires
Batterij, lint, filmmateriaal, tas met 
magnetische achterkant

IP-norm IP54
Bedrijfstemperatuur 0° C - 45° C
Interface Micro USB, Bluetooth

Zelftestfunctie
Deksel open, geen etikettenma-
teriaal, lint ontgrendeld, batterij 
bijna leeg, oververhitting

Specificaties
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 Quickstart | Lint plaatsen | Foliecassette plaatsen NLNL

1.

Hallo, hier ben ik!

Klaar om te printen

1

2

Je nieuwe collega voor markeringen, borden en etiketten in mobiel gebruik!

 Ik ben heel eenvoudig in gebruik, dus laten we beginnen:

Ik ben al uitgerust met een lint en een foliecassette!

Aanzetten
Zet Bluetooth aan op je Android-apparaat en activeer de LabelMax MP1 door de knop „Power“ 3 

seconden ingedrukt te houden.

Starten
Start de SignMax MP app.

Nu kun je het etiket naar wens ontwerpen en afdrukken op de tablet!

Lint plaatsen

Controleer of het lint strak zit en geen vouwen heeft. Zorg ervoor dat de vergrendelingshendel aan de onderkant van de Label-
Max MP1 op „slot open“ staat en plaats het lint in de printer. Druk het lint licht in de printer en vergrendel het opnieuw door de 

hendel op „slot dicht“ te zetten.

Foliecassette plaatsen

Open het etikettendeksel (1) aan de bovenkant van de LabelMax MP1 en plaats de folierol (2) in het apparaat. Schuif de zijgelei-
der tegen de folierol aan voor een rechte loop van het materiaal. Zorg ervoor dat de te bedrukken zijde (folie) naar beneden ligt 
(3). Schuif de folie vervolgens in de geleiders totdat je weerstand voelt. Druk daarna op de knop „Voer door“ zodat het materiaal 

wordt ingevoerd (4).

2. 3. 4.

1. 2. 3.



 Opmerkingen
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De printer schakelt automatisch uit bij inactiviteit. De standaardtijd hiervoor is 15 minuten. Deze tijd kan in het menu van de 
printer worden aangepast.

Menu

Powerbankfunctie

De printer schakelt automatisch uit bij inactiviteit. De standaardtijd hiervoor is 15 minuten. Deze tijd kan in het menu van de 
printer worden aangepast.

De printer kan externe apparaten, zoals een smartphone of tablet, opladen met 5V (500 mA).

Automatische standby

Opmerkingen

Veiligheidsinstructies
• Demonteer de printer niet. Lees deze handleiding voordat je hem gebruikt.
• Schakel de stroom direct uit bij een storing. Verwijder meteen de laadkabel en de batterij als de printer of kabel begint te 
roken of te ruiken.
• Gebruik de printer niet bij tankstations of in de buurt van brandbare voorwerpen.
• Raak de printkop na het printen niet aan, omdat deze nog heet kan zijn.
• Gebruik originele filmrollen om een goede afdrukkwaliteit en een lange levensduur van het apparaat te garanderen.
• Laad de printer regelmatig op als deze langere tijd niet gebruikt wordt, om schade aan de batterij te voorkomen.
• Zorg ervoor dat de printer is uitgeschakeld voordat je de batterij verwijdert.

• Reiniging van buitenkant en etikettenvak: veeg de buitenkant van de printer en het etikettenvak binnenin voorzichtig schoon 
met een met water bevochtigde doek.
• Printkop reinigen: reinig de printkop regelmatig, vooral als de printkwaliteit achteruitgaat. Veeg het gladde deel van de prin-
trol voorzichtig schoon met 100% ethanol en een wattenstaafje.

Onderhoud
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SERVICEHOTLINE +49 4763 94595 - 0 
E-MAIL info@maxsystems.de 
ONLINESHOP shop.maxsystems.de 
WEBSITE www.maxsystems.de

Heb je ondersteuning nodig bij de ingebruikname?
Bel ons, wij staan voor je klaar!

+49 4763 94595 - 0




